



ШКОЛА.РФ

Газета выходит один раз в месяц

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Еще тогда нас не было на свете,
Когда гремел салют из края в край.
Солдаты, подарили вы планете
Великий май, победный май!



9 мая в нашем селе прошли мероприятия, посвященные 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Эта дата, для нас, ныне живущих наполнена особым смыслом. Дорогой ценой досталась нашему народу Победа 9 мая 1945 года. Отдавая дань глубокого уважения дедам и прадедам, всем, кто проложил дальнейший путь к Победе, мы бережно храним память о тех героических событиях.



Учащиеся школы и жители села приняли участие в победоносном шествии «Бессмертного полка». В парке состоялся митинг, посвященный Дню Великой Победы.

Память павших почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориалу воинов-земляков. Юнармейцы школы несли Вахту Памяти.

Нет он навеки не умолк!
Он - в каждом человеке.
Бессмертный полк,
Бессмертный полк,
Он будет жить вовеки.



Все те, кто пали на войне
И те, кто возвратились,
В одном строю, в родной стране
Навек соединились!



АНОНС

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

СТРАНИЧКА ДЕВЯТИКЛАССНИКА

СТРАНИЧКА ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКА А

НАСТАВНИЧЕСТВО

ЛИТЕРАТУРНЫЙ УГОЛОК

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Наступили летние каникулы. Напоминаем вам о правилах безопасности.

1. Соблюдайте правила дорожного движения. Помните о правилах езды на велосипеде.

2. Соблюдайте правила поведения во время купания. Нельзя заплывать далеко и купаться в незнакомых местах.

3. Соблюдайте правила пожарной и электробезопасности. Нельзя разжигать костры, запрещается поджигать сухую листву.

4. Помните о правилах безопасности при обнаружении неизвестных пакетов: заметив неизвестный пакет, не трогайте его, а сообщите о находке сотруднику полиции.



RSPR 34-01785-Г-01





СТРАНИЧКА ДЕВЯТИКЛАССНИКА

ЗА ВСЁ МЫ ВАС БЛАГОДАРИМ...



Венгерова Алина. Дорогие наши учителя! Не сосчитать сколько сил и нервов вы потратили с нами. Терпеливо относились к нашим поступкам, учили важным вещам. Время пролетело быстро и совсем скоро мы покинем стены родной школы. Спасибо вам за то, что стали для нас опорой и поддержкой, за веру в нас. Вы научили нас самому главному – быть достойными людьми. Спасибо за все!

Морозова Вероника. Очень грустно расставаться после стольких, совместно проведенных лет в школе... Нам будет не хватать вас. Мы благодарны вам за знания, которые вы нам дали, за интересные уроки. Спасибо и за то, что вспоминать вас и нашу школу мы будем с теплотой в сердце и улыбкой.

Серапионова Екатерина. Спасибо учителям за бесценное время, которое вы отдавали своим ученикам.

Благодарю за то, что верили в каждого из нас.

Счастья и

благополучия вам. Спасибо за все усилия и знания, вложенные в каждого.

Мамонтова Анастасия.

Спасибо, дорогой учитель! За то, что верили всегда, За то, что мудростью делились, за наши школьные годы. Чудесный был наш долгий путь давалось все легко всегда. Спасибо, дорогой учитель за наши беззаботные годы.



Шичанина Дарья. Я хочу сказать большое спасибо нашим первым учителям Кузнецовой Светлане Александровне и Иванцовой Татьяне Ивановне. Помню, как пришла в 1 класс. Все было для меня новым: новый коллектив, новое место. За 4 года начальной школы произошло много прекрасных событий. Множество открытий в области учебы, новые друзья. Все мне казалось очень необычным. За годы учебы мы немного повзрослели, обзавелись друзьями, научились жить в сплоченном коллективе, стали проявлять себя с творческих сторон, участвуя в разных конкурсах и мероприятиях.

Борщев Никита. Школа – одна из главных ступеней в нашей жизни. В школе мы находим первых настоящих друзей. Для каждого из нас школа – это второй дом, она даёт нам жизненную опору и направление в жизни. Первое, что приходит на ум – наши праздники и мероприятия, которые в нашей школе проходили довольно часто. Как мы поддерживали друг друга, переживали, чтобы никто не забыл слов. Часто бывало, что актер знал текст своего друга лучше, чем свой. Поездки – это самые смешные моменты из школьной жизни.

Полотнянко Михаил. Школьные годы чудесные... Когда я учился в младших классах, эта фраза не вызывала у меня никаких положительных эмоций. Я всегда думал: «Как они могут быть чудесными? Куча домашних заданий, каждый день рано вставать, а потом полдня сидеть за партой». Только сейчас я стал понимать, что это было чудесное время, которое не повториться уже никогда. И дело вовсе не в уроках, заданиях и учителях. Все дело в людях и событиях. Ведь именно они наполняли мою школьную жизнь позитивными, яркими эмоциями.

Хлюстов Артем. За 9 лет школа научила нас многому: сформировала характер и правильное отношение к окружающему миру. В школе мы нашли множество друзей и знакомых. На уроках нам дали множество новых знаний. С этим нам помогали прекрасные учителя: Наталья Леонтьевна, Наталья Николаевна, Людмила Геннадьевна, Марина Александровна, Вадим Сергеевич и другие. Было множество интересных внешкольных мероприятий, олимпиад, классных часов. Спасибо вам, учителя!

ДОРОГИЕ, ХОРОШИЕ, МОИ МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ!

Девять лет, а как будто вчера я иду этим школьным двором
И с огромным букетом цветов наступаю на школьный порог,
Тихо скрипнув, откроется дверь, и друзья снова скажут: «Привет!»
Девять лет – это целая жизнь ожиданий, надежд и побед.

Я все чаще задумываюсь над тем, как быстро бежит время... Оно несется и летит стремительно! Действительно девять лет назад каждый из вас впервые переступил школьный порог с огромным букетом цветов.

Кажется, что это было совсем недавно, но «девять лет – это целая жизнь». Было все: и радость, и горечь, и ожидания, и первая любовь. А сейчас наступает тот момент, когда вы вступаете во взрослую жизнь и перед вами стоит выбор: продолжить обучение в нашей школе или продолжить обучение в профессиональных учебных заведениях.

Для таких ребят взрослая жизнь начнется сразу за порогом родного класса с непростого выбора дальнейшего пути. Возможно, кто-то из вас уже сейчас видит себя квалифицированным специалистом в той или иной области и пытается сделать первые шаги к достижению своей цели, другие «плывут по течению», не выбрав для себя достойного варианта.

Всем вам, независимо от намеченного курса, желаю головокружительных успехов в будущей профессии. Также хочу пожелать вам, чтобы все задуманное вами обязательно сбылось, чтобы все самое доброе и прекрасное освещало вашу дорогу!

Пусть вам встретятся замечательные люди! Будьте всегда настроены на победу, храните в сердце веру в себя и любите жизнь! Вы настоящие! Желаю вам успехов во всем! У вас все получится, я в вас верю! Не забывайте свою родную школу и учителей!



Хлюстова М.А., классный руководитель 9 класса



СТРАНИЧКА ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКА УХОДЯ ИЗ ШКОЛЫ, МНЕ ХОЧЕТСЯ СКАЗАТЬ...

В жизни каждого человека есть несколько важных этапов, и один из них - это учёба в школе. Мне, ученице 11 класса Ломакиной Валерии, повезло учиться в Вязовской средней школе. Одиннадцать лет обучения в любимой школе пролетели, как один миг.

Ещё совсем недавно я, семилетней маленькой девочкой, пришла в 1 класс. Я никогда не забуду, как я на плече у одиннадцатиклассника давала первый звонок на своей первой в жизни школьной линейке и как шла на первый урок. Но школьные годы шли, и вот наступил мой последний год учёбы в стенах школы.

За эти годы школа стала для меня вторым домом, который помог мне раскрыть себя, показать свой потенциал и который сделал из меня настоящего человека. Я никогда не забуду, всё то, что происходило в моей счастливой школьной жизни.

Чень скоро для меня прозвучит серебряная мелодия последнего в школьной жизни звонка. И придется прощаться не только со школой, но и с детством, которое у меня было наполнено счастьем, смехом и радостью, и это всё благодаря моим родителям, ну и конечно же, учителям. Во взрослой жизни будет непросто, но к ней меня подготовили, и все знания, которые мне дали учителя и родные, я использую с умом.

Уходя из школы, мне хочется сказать огромное спасибо нашим учителям! Спасибо за то, что учили меня и давали знания, прощали все шалости и иногда не выученные уроки, спасибо за поддержку и теплые слова в трудные минуты.

А особенно хочу выразить благодарность нашему первому учителю Дьяковой Ирине Алексеевне и классному руководителю Аболончиковой Евгении Николаевне. Ирина Алексеевна научила меня и моих одноклассников самым первым и необходимым навыкам в жизни (читать, писать, считать) и показала чудесный окружающий мир. А Евгения Николаевна научила нас быть дружными и сплоченными. На протяжении всех 11-ти лет они помогали мне преодолевать все трудности, давали правильные советы и всегда были рядом. Спасибо вам за всё!

Прощай родная любимая школа, я никогда тебя не забуду!

Ломакина Валерия, 11 класс



ОГРОМНОЕ СПАСИБО ВАМ, УЧИТЕЛИ!

Вот и подходят к концу 11 лет школьной жизни... Кажется, еще совсем недавно, шестилетний мальчик с букетом алых роз и улыбкой на лице отправился на своей первый звонок.

Совсем маленьким я погрузился в новый, интересный и увлекательный мир, проводником в котором стала Дьякова Ирина Алексеевна, наш первый учитель. Она научила нас трудолюбию и терпению, самостоятельности и ответственности.

Невозможно также представить, какими мы были бы сейчас, если бы не наш классный руководитель Аболончикова Евгения Николаевна. Она на протяжении семи лет была для нас самым близким человеком в школе.

Однако в становлении нас как личностей принимали участие и другие учителя. Хочется сказать всем учителям огромное спасибо за их терпение и поддержку в трудную минуту, за те знания, которые они дали нам. С каждым годом наша школа становится все лучше и лучше, поэтому очень грустно её покидать. Надеюсь, она и дальше будет стремиться только вперед.

Кузнецов Николай, 11 класс



ПУСТЬ В ВАШЕЙ ЖИЗНИ БУДЕТ МНОГО СЧАСЛИВЫХ ПЕРЕМЕН

Вот и наступил этот волнующий час, когда я должна отпустить вас, моих мальчишек и девчонок, с которыми мы за семь долгих лет стали одной дружной семьей.

Многому я вас учила. Как себя вести, как поступать в сложных жизненных ситуациях. Надеюсь, что мои уроки помогут вам в жизни.

В такой радостный момент, всегда немного грустно. Перед вами открывается новая страница жизни, и этого не избежать. У каждого из вас будет своя дорога, наполненная новыми эмоциями, событиями. Возьмите с собой в дорогу доброту, чуткость, честность и справедливость в отношениях с людьми, терпимость к взглядам и мнениям других, самостоятельность и умение не отступать перед трудностями. Эти нравственные ориентиры в любой ситуации помогут вам оставаться человеком.

Пусть вам везёт, ребята, пусть в вашей жизни будет много радостных моментов, счастливых перемен и грандиозных свершений. Любите и будьте любимы, мечтайте и берегите себя.

Аболончикова Е. Н., классный руководитель 11 класса



литературный уголок

МОЙ ПРАДЕД – ГЕРОЙ.

В своем сочинении я хочу рассказать о своем двоюродном прадедушке по маминой линии, о Герое Советского Союза Саяпине Емельяне Петровиче. Хочется рассказать о его детстве, о юности, о подвиге. Со слов родных, Емельян родился в селе Вязовка 26 января 1923 года в обыкновенной крестьянской семье Саяпиных Петра и Анны – Емельношка был первенцем, а потом в семье родилось еще два сына и дочь. В семье случилось горе, умерла мама четверых детей, самому старшему Емельяну едва исполнилось 11 лет. Отец-водоев вскоре привёл в дом новую жену, мачеху детям, так как одному ему было не поднять их. Звали её тоже Анна. К великому счастью детей, она оказалась очень доброй и внимательной, ласковой и заботливой? и Емельян первый назвал её мамой.

Емельюшка рос очень смышленым и достаточно способным мальчиком. Он очень любил свою семью, любил помогать во всем родителям, следить за младшими детьми, любил свою малую Родину. Его добродетели хватало на всех, он был любимцем и в семье его ласково называли Милёшка. «У нашего Милёшки - большое будущее» - говорил пропадедушка, отец Емельяна. Но эта жестокая война забрала у него сына. Емельян был не просто хорошим и послушным мальчиком, но и прилежным учеником, любил учиться, много читал, мечтал о хорошей и достойной профессии.

Емельян окончил 9 классов Вязовской школы. А уже в 1942 году окончил Буйнакское военное пехотное училище. За отличные успехи в учебе Емельян был оставлен в преподавательском составе. А когда фашисты стали подходить к Кавказу, дедушка вместе со своими курсантами отправился на фронт и служил с октября 1942 года. В 1943 году Емельян Петрович получил своё первое, очень тяжёлое ранение. Но и будучи раненым, он не оставил свою роту, а только когда рота выполнила боевое задание, позволил отнести себя в лазарет. Лечили его военные врачи в городе Мичуринск. После госпиталя его отправили на целый месяц на побывку домой. Это был последний в его жизни визит на малую Родину, домой к родным. Емельян и не знал тогда, что больше никогда ему не пройти по родным местам, по отцовским дорожкам, не слышать трели соловья, не любоваться молодым зеленым лесом, который был недалеко от дома, не заниматься любимыми делами по хозяйству, не помочь ему больше советом младшим братьям и сестрам...

Вернувшись из отпуска на фронт, Емельян Саяпин ещё три года уничтожал врага.

Гвардии-капитан Емельян Петрович командовал ротой 286-го гвардейского стрелкового полка 94-й гвардейской стрелковой дивизии 5-й ударной армии 1-го Белорусского фронта.

В январе 1945 года под городом Варка гвардии-капитан Саяпин отличился во время Висло - Одесской операции. Его рота успешно прорвала немецкую оборону в районе города Варка и первой переправилась через реку Пилица, и несмотря на сильный огонь противника, на открытой местности удержал плацдарм на её западном берегу до подхода основных сил. Емельян Петрович три раза был ранен, но продолжал сражаться за Родину, уничтожив 17 вражеских солдат и офицеров. В тех боях его рота захватила 5 артиллерийских орудий, 2 миномёта и около 100 солдат и офицеров противника.... 18 апреля 1945 года в ожесточённых боях рота Емельяна Саяпина обошла укрепления противника, прошла в тыл опорному пункту и вместе с атакующими, с фронта взяла Пойдом. Бой был длительным и мучительным. Уставшие солдаты командира Саяпина сели отдохнуть, медсестра Миля, его любимая жена, измученная, положила голову на колени мужа и заснула. И вдруг опять в полную нагрузку затрещали пулемёты и автоматы. Миля мигом вскочила и встала рядом с Емельяном. Капитан Саяпин, поднявшись во весь рост, вдруг пошатнулся и стал медленно падать в траншею. «Что с тобой?» - бросилась к нему Миля, но Емельян молчал... Это был его последний героический бой за нашу с вами Родину, за мир на земле, за чистое небо, за нас ныне живущих.

8 мая 1945 года – родителям Емельяна Петровича вручили извещение о его смерти. Ему было всего 22 года.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 февраля 1945 года гвардии-капитан Саяпин был удостоен высокого звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая звезда» за номером 5627.

Прадедушка погиб молодым, он успел сделать много хорошего в своей жизни и для Родины, и для семьи. На фронте он женился на военной медсестре, вместе они прошли все ужасы войны, а в октябре 1945 года Миля родила сына Виталия.

Миля с маленьким сыном приехала на малую Родину мужа, и всю жизнь прожила рядом с ним. Виталий пошел весь в отца, и внешне и внутренне. Деловой и смекалистый, один в один весь в своего отца героя. Виталий Емельянович Саяпин всю свою жизнь проработал учителем физики в Вязовской школе, жена его тоже была педагогом. У нашего героя есть его продолжение, два его родных внука Александр и Андрей. Они оба военные, Александр стал летчиком, а Андрей был участником парада Победы на Красной Площади в мае 2005 года.

В честь моего прадедушки в нашем селе Вязовка его именем названа улица, на доме, где он родился и вырос, висит табличка: «Здесь жил Герой Советского Союза», а в центральном парке села установлен памятник, в рабочем посёлке Елань - обелиск. В части, где служил Емельян Петрович, была оборудована комната, в этой комнате хранились все документы, рассказывающие о подвиге дедушки. В память о нём, у нас в родне, в каждой семье бережно хранится его портрет. В день Великой Победы 9 мая, когда проходит акция «Бессмертный полк», я с великой гордостьюнесу портрет своего прадедушки Емельяна.

Вот такой рассказ о моём родственнике – герое, который пал смертью храбрых. Мы помним его! Мы гордимся его подвигом! Спасибо деду за Победу! Спасибо тебе, наш Герой!

Назыркулов Роман, 6 класс, участник муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений "Без срока давности" (2022 г.)

**НАСТАВНИЧЕСТВО**

В нашей школе второй год реализуется целевая модель наставничества. В рамках этой модели под руководством наставника Кузнецовой Светланы Александровны была организована персональная выставка рисунков ученицы 5 класса Федосеевой Ксении.

Все рисунки выполнены в технике нетрадиционного рисования (рисование вилкой, марлей, ладошкой, на мокрой бумаге, выдуванием, мятым бумагой, ватными палочками, рисование с солью и т.д.)

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель -Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Едакина Л.В.

Ломакина Валерия - 11 класс, Иванцова Олеся - 7 класс, Хвастунова Арина - 7 класс

Адрес:

403727, Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка, ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01